Життя потрібне для того,
щоб навчитися жити.
Якщо ви присвятили своє
життя, щоб навчити жити -
ви прожили його недаремно!
МАНДРІВКА НА ХМАРИНЦІ-ВЕСЕЛИНЦІ УКРАЇНСЬКИМ СЕЛОМ
Тема: Село – колиска українського народу.

Мета: познайомити з красою і самобутністю українського села; познайомити з поняттями: Україна, Батьківщина; прививати любов до рідної землі; виховувати патріотичні почуття.

Обладнання: зображення української хати поряд з криницею, макет хмаринки-веселинки, альбоми, різнокольорові олівці.

Хід уроку

1. Організаційний момент

Раз, у теплі вересневої днини,

Світ усміхнувся неначе дитина.

Хмарка по небу весела пливла.

Хмарка усім звістку несла.

Дощиком звістку рознесла по світу,

Щоб усі разом змогли порадіти.

«Свято, свято!» -  лунало довкола.

Всі ми сьогодні йдемо до школи!

Щоб розумнішали наші голівки,

Щастям, щоб наповнялись домівки.

Всі ми повинні у школі навчатись.

Маємо також частіш посміхатись.

Й швидко до справи маємо взятись.

Перший урок ми в житті проведемо,

Стежкою знань вперше підемо.

Та ми завзяті хлопці й дівчата!

Вчитель нам буде допомагати.

Всі на хмаринку сміливо сідаймо!

Швидше в дорогу панове рушаймо!

2. Вступна бесіда

Шановні малята, як ви вже зрозуміли ми сьогодні на нашому уроці відправимось у подорож на гарній Хмаринці- веселиці. 

А ви любите подорожувати? Де ви подорожували востаннє? А як ви вважаєте, де найприємніше подорожувати? 

Безумовно, будь- яка подорож гарна і прекрасна, але мандрівка рідною землею найприємніша. Отож сьогодні ми будемо подорожувати стежками українського села. 

Зручно вмостилися всі на хмаринці?

Зручно Артему, Аліні й Даринці,

Дуже комфортно Юлі й Карині

В путь вирушаймо цієї ж хвилини.

По небу нашої Батьківщини 

Яку ми всі звемо ……

Долаючи бурі і сильні вітри,
До місця призначення втрапили ми.

3. Розповідь вчителя

Діти, давайте уважно придивимося, що то біліє поперед нас. Так, молодці, це хата. Мальовнича українська оселя, в якій живе трудолюбива дружна родина. Саме з таких хат і складається наше українське село.

Діти розкажіть мені будь ласка, а які домівки у вас? Малята, а вам подобаються ваші оселі? 

Давайте зробимо їм подарунок, намалюймо їх. 

(діти виконують малюнки домівок, облаштовується виставка)

4. Фізкультхвилинка 

Гарні отримались в нас оселі,
Та ви чомусь геть не веселі.
Мабуть, нам треба перепочити,
Щоб на хмаринці далі летіти.

РАЗОМ

Всі з за парти встали швиденько.

Разом присіли, стрибнули гарненько.

Руки поставили дружно у боки.

Разом зробили скоки-скоки.

Далі підняли руки угору.

Разом усі повернулись до двору.

Вниз опустили малі рученята.

Разом усі посміхнулись малята.

Й знову будемо разом працювати.

5. Розповідь вчителя
Свої гарні будиночки люди, які в них мешкали обсаджували квітами, а щоб квіти не заважали людям ходити біля хатинок, господарі ставили огорожі. Хатинка до хатинки і утворювалась вулиця. 

А яка у вас вулиця? Широка? Простора? А які у вас сусіди? Веселі? Щирі? Щедрі?

А ще біля домівок люди садили вишневі садки. І коли навесні садки розквітали, усе перетворювалось на казковий букет, неначе навмисне поставлений біля ставків, в долинах, на берегах річок. Казкова Україна, про яку народний український поет Т.Г. Шевченко писав:

«Садок вишневий коло хати,

Хрущі над вишнями гудуть»

А ви знаєте віршики про Україну, рідну землю, село?

Українські села ніколи б не були такими квітучими, якби на селі не було криниць. Жодне село не уявляє свого життя без цілющої холодної влітку і теплої взимку води.. Для того, щоб підкреслити доброту душі селян, ставили над криницею журавля. І видно його було далеко-далеко, щоб кожен мандрівник знав – он де є добра вода – прийди і напийся вдосталь.

А ви коли-небудь виносили людям склянку води? 

Щоб село жило довго-довго і не боялось ніяких занепадів, серед села будували школу. В ній навчалися діти, здобували знання, щоб потім жити і працювати на користь рідного села, неньки України.

Нашій школі нещодавно виповнилось 100 років. Вона теж пережила багато усіляких подій і вже в який раз приходять до неї малюки, щоб навчитися писати, читати і стати гідними людьми, які користуватимуться пошаною в односельчан.

6. Підведення підсумків уроку
Вдячно хмаринці махнемо рукою.

Ми закінчили мандрівку з тобою.

Чи наша подорож корисна була?

Чи ми знання на уроці здобули?

Вмить ми це перевіримо,

Якщо відповіді на питання дамо.

Про що ми з вами говорили діти? Що нового ви дізналися? Чи сподобався вам урок? Чому?

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ
Тема:  День учителя.

Мета: вчити поважати старших; виховувати повагу до професії вчителя; привітати вчителів школи з професійним святом.

Хід свята
1 ведучий:  
           Відверта посмішка, вповільнена хода.

           Душа твоя одвічно молода.

           Щодня дарунок долі маєш ти

           Любові крихти дітям принести.

           По зернятку даруєш ти знання.

           Кожне дитя – то доленька твоя.

Разом: Учитель – щирий і відвертий.

            Учитель – наполегливий і впертий.

            Учитель -  друг ти і порадник.

            Учитель -  ти життя розрадник.

2 ведучий:  
           Я дякую, тобі Господь, за те,

            Що вчитель розум до дітей несе.

            Дарує їм наснагу до життя

            І перетворює на казку їх буття.

            За кожне слово і за думку кожну

            Спасибі скажу я тобі належне.

Разом: Учитель – щирий і відвертий.

            Учитель – наполегливий і впертий.

            Учитель -  друг ти і порадник.

            Учитель -  ти життя розрадник.

ВИКОНУЄТЬСЯ ПІСНЯ (пісня добирається музичним керівником)
ДРУЖНІ ШАРЖІ І ЩИРІ ВІТАННЯ

1учень: До, ре, мі, фа, соль, ля, сі.

             Хто це? Знають геть усі.

             Треба, він пораду дасть,

             Бешкетуєш, скаже: «Зась».

              Розклад залюбки складає.

             Хто директора не знає?

             Весь шкільний дитячий світ

             Шле Вам щирий свій привіт.

(звучать оплески, ведучі зачитують привітання, вручають листівку)

2 учень: Шановний батьку, директор нашої затишної, охайної і чепурної школи ,дозвольте привітати Вас з професійним святом – « Днем учителя». Будьте завжди 19 річним усміхненим юнаком. Доброти Вам душевної, щедрості батьківської, здоров’я безмежного.

3 учень: Зайвим буде вам сказати

              Хто такий наш математик.

              Чорноброва, пишнокоса.

              Ігрек з іксом так і косить.

              Урожай гіпербол має,

              По параболах стрибає,

              Всі секрети знає в світі

              Привітаймо її, діти! 

(звучать оплески, ведучі зачитують привітання, вручають листівку)

4 учень: Шановна вчитель математики, якщо помножити наші знання на вашу старанність і додати формули та теореми, які ми вивчили разом, поділивши їх на вашу наполегливість і терпіння, то ми отримаємо людяність і розуміння. З святом Вас.

5 учень: Наш історик  усе знає               

              Й досить дивну звичку має:
              Вся спортивної натури,

              Фізкультурної статури,

              Мову дітям викладає,

              Вірність слову прививає,

              Знає всі закони й право.

              Привітаймо її жваво.

(звучать оплески, ведучі зачитують привітання, вручають листівку)

6 учень: Крізь плин віків, за маривом століть Ви, шановна вчителька історії бачите лише одне – дитячу душу. Незрадливість ваших почуттів завжди радувала ваших учнів. Будьте незмінною, веселою і життєрадісною.

7 учень: І біолог вона, й хімік,

               Кожен з нас в неї відмінник.

               Всі предмети викладає,

               Працювати нас навчає.

  
Знає стільки, що аж страх.

               Навіть полюбля комах.

               Щиро раді ми вітати

               Її з цим осіннім святом.

(звучать оплески, ведучі зачитують привітання .вручають листівку)

8 учень: Шановна вчителька хімії та біології, від усього серця вітаємо вас з Днем учителя. Злагоди і добробуту бажає вам вся шкільна родина. Нехай вас завжди супроводжує порозуміння і щастя, здоров’я і удача.

9 учень: Тейбл, пенсіл і ще інглиш,

               Досить дивна мова вийшла.

               Перекласти умить зможе

               Кожному з нас допоможе

               Молодий спеціаліст

               Всім відомий наш лінгвіст 

               Тож вітаємо із святом

               Побажань шлемо багато.

(звучать оплески, ведучі зачитують привітання, вручають листівку)

10 учень: Немає значення ,якою мовою ви говорите, значення є в тому, скільки людяності ви випромінюєте. Шановна вчителька іноземної мови, щирості вам сердечної, людяності безмежної -  зі святом вас.

11учень: На футбол, на футбол

               Забиває швидко гол.

               На одній нозі стрибає,

               В шахи нас перемагає.

               Вже конспект писати вміє,

               Педагогом стати мріє.

               Він чекає на вітання

               Щирі наші побажання.

(звучать оплески, ведучі зачитують привітання, вручають листівку)

12 учень: Шановний вчитель фізичної культури, дозвольте привітати вас з  Днем учителя. Нехай ця професія западе в вашу душу і залишиться там назавжди, даруючи радість і спокій.

13 учень: 
              Вірно буде вам сказати,
              Що не мама і не тато

              Научили нас читати,

              Малювати і писати.

              Першу вчительку -
              Мов мати,
              Будем зараз  ми вітати.

14 учень:  
               Від усих школярів

               Побажати я хотів

               Нашим першим і коханим

               Вони наче тато й мама

               Щиро учня приголублять,
               Навчать всьому і полюблять.

               Перший вчитель ,немов казка,
               Щирість і безмежна ласка.

15 учень:  
                За завзятість і кмітливість

                За усмішку  і вродливість

                Кожен учень каже: «Вдячний,

                Знаю числа я двозначні,

                Підмет, присудок, іменник

                І табличку, і прийменник.

                Та найкраще знаю я

                Що прекрасним є життя.»

                За все – це тобі подяка

               Перша вчителька моя.

(звучать оплески, ведучі зачитують привітання, вручають листівку)

16 учень: Шановні вчителі початкових класів, кожному з нас бракує слів, щоб висловити свою вдячність вам, щоб стримати свої почуття, згадуючи ту першу літеру, ті перші уроки життєвої мудрості. Злива оплесків, які ви щойно почули – це лише невеличка краплина нашої вдячності до вас. Зі святом ,наші любі початківці.

ВИКОНУЄТЬСЯ ПІСНЯ (пісня добирається музичним керівником)

СВЯТО КНИГИ
Тема: Книга – вічний скарб.
Мета: прививати любов до читання книг, вчити бережно ставитись до книг, виховувати щиру повагу до поетичного слова. 
Хід свята
Святково прибраний зал, звучить весела пісня «Книги треба нам читати» на слова і музику пісні «Если с другом вишел в путь»:

1 куплет:         Якщо книжку взяв, забудь

                         Ти про все на світі.

                         Якщо вирушили в путь,
                         То читайте діти.

Приспів:          Ми завзяті читачі,

                         Ми читаємо і вночі.

                         Читати охочі дуже ми.

2 куплет:         В книжці ти світи пізнав,

                         Ти читаєш ,друже.

                         Книжку взяв і прочитав,

                         То ж з життям ти дружиш.

         Приспів.  

3 куплет:          Кожну букву прочитав,

                         Ти читав завзято.

                         Ти читаючи кохав,

                         Бо читав багато.

        Приспів.        

Інсценізація вірша  «Усі книги нам потрібні»

Енциклопедія:        Ой, і розумна ж я

                                 Недарма енциклопедія.

                                 В мені безліч повідомлень

                                 Про відоме й невідоме.

                                 Стій, а що то за малеча,

                                 Біля мене, недоречна.

Збірка віршів:         Я брошурка, тобто збірка.

                                 Вірші в мені про кохання і про зірку.

Енциклопедія:        Перепрошую, ви хто?

                                 Вибачаюсь, у вас що?

Журнал:                   Сперечаємось дівчатка?

                                 (дивлячись згори донизу на обох)

                                 Щось нікчемне і пихате.

                                 Хочу вас я привітати.

                                 Надсучасний , всім відомий,

                                 Я потрібен в кожнім домі.

                                 Пан журнал і ще той оригінал.

Збірка віршів:         В мені вірші про любов,

                                 Та такі, що стигне кров.

Енциклопедія:        Та хіба ж книжки друкують,

                                 Щоб у жилах стигла кров.

                                 Книжки розум нам дарують,

                                 А не там якусь любов.

Журнал:                  Щось я тут не розумію,

                                Фото, глянець -  все умію.

                                Що любов, що розум ваш?

                                Любі друзі,я -  це клас.

Учениця:                 Любі книжки і журнали,

                                 Зупиніться й не сваріться.

                                 Всі потрібні людям ви.

                                 Для розваг і для душі,

                                 Для казок і для віршів.

                                 Головне, щоб вас читали.

                                 Через вас щоб світ пізнали.

Разом:                     Хай дорослі і малі,

                                Жителі всієї Землі.

                                Книги різні поважають.

                                Й головне -  хай нас читають! 

ВИКОНУЮТЬСЯ ЧАСТІВКИ

Я читаю, та  щодня, 


Така доля вже моя.

Зачаровано читаю,

Бо читання я кохаю.

Ух, ах, я читаю, що аж страх!

Читанка- читаночка,

Я читаю з раночка.

Та і ще й із вечора,

Бо читать доречно це.

Ух, ах, я читаю, що аж страх!

Я затер усі сторінки,

Бо читаю без зупинку.

Про добро і про кохання,

З вечора та аж до рання.

Ух, ах, я читаю, що аж страх!

Як же можна не читати,

Якщо хочеш світ пізнати.

Тож і я читаю теж.

В читані не знаю меж.

Ух, ах, я читаю, що аж страх!

Книги різні в світі є:
Про моє і про твоє,

Про дива і про незвичне,

Про життя таке ліричне.

Ух, ах, я читаю, що аж страх!

Про казковий дивний світ,

Про душі земний політ,

Про усі світи і мрії,

Про мої й твої надії.

Ух, ах, я читаю, що аж страх!

Зачитався до безтями

Про дівочі діаграми.

І про це читати можна,

Якщо книжка дивовижна

Ух, ах, я читаю, що аж страх!

Тож читаймо, добрі люди,

Щоб завжди і щоб повсюди. 

Бо читаючи - ми люди,

Ті що завжди і повсюди!

Ух, ах, я читаю, що аж страх!

Інсценізація  «Бережіть книжки»
До залу  входить неохайний учень з порваною книжкою. Назустріч йому книжковий патруль. 

К. п. 1: Громадянине учень, прошу Вас зупинитися.

Учень: (махає книжкою) Прошу зупинитися! Прошу зупинитися! Хто ви такі?

К. п. 2: Ми -  книжковий патруль. Знаходимо неохайних  і недбалих учнів.

К. п. 1: Тих, хто не вміє користуватися книгами і караємо їх згідно Закону відношення до книги.

Учень: (ховає книжку) А чого це я неохайний? Які книжки? (нахабно) І взагалі, що це ви вигадали, який це такий закон?

К. п. 2: Закон поводження з книгою. Його дотримуються всі люди, що книгу мають за друга.

К. п. 1: Прошу ознайомитися: (книжковий патруль по черзі називають закони)

1. Книги люблять охайних читачів.

2. Не можна загинати сторінки в книзі.

3. Потрібно користуватися закладинкою.

4. Книги потребують вашої допомоги, вчасно надайте її, щоб не втратити книгу.

5. Не можна перетворювати книгу на записник.

6. Книги потребують належних умов для зберігання.

7. Якщо любиш книгу, обгорни її.

8. Сторінки в книзі перегортай лагідно.

9. Будь уважним -  книга дарує багато цікавого.

10. Читай книгу з захопленням і отримуй задоволення.

Учень: (засмучено) Виходить, я злочинець. (дивиться на книгу), а вона постраждала? Що ж робити? Я до в’язниці не хочу.

К. п. 2: Ми не міліція, ми книжковий патруль, не хвилюйтесь, немає в нас в’язниці.

К. п. 1: Але в нас є виправні роботи і привселюдне покаяння.

Учень: (з захопленням і радістю) Дякую, рідненькі мої. Та я в шкільній бібліотеці всі книжки полікую. Та я десятому закажу. (до книги) А тебе, тебе я зроблю, як новеньку і житимеш ти у мене на книжковій полиці поряд зі своїми подругами (пригортає до себе книгу). А ще я пісню про книги знаю.

Звучить пісня.

Книгу треба шанувати.

Книги треба нам читати.

В книзі безліч є порад.

Книзі кожен буде рад.

Хто читає їх щодня,
Не живе той навмання.

Книжка, книжечка моя

Така доленька твоя:

Дарувати людям світ,

Залишати в душі слід.

Поважайте мудру книгу.

Стане книга тобі другом.

Прочитайте різні книги.

Для душі і для наснаги.

Хто читає їх щодня,
Не живе той навмання.

ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ
Тема: День Збройних сил України

Мета: виховувати патріотичні почуття, прививати любов до спорту і фізичної культури,  розвивати фізичні якості дітей.

Хід свята

1учень.Військова служба – сила й міць.

Відверта мужність  і незвична спритність.

2 учень. Насправді справжній чоловік.

Служити має ,досягнувши вік,

3учень.Коли гукає Батьківщина

І гордість має вся родина -

4 учень. Це наш солдат, наш захисник,

До труднощів цей хлопець звик.

5 учень. Він спритний мужній і завзятий.

Чеснот людських має багато.

6 учень. Він дійсно має бути солдатом,

Щоб рідну землю захищати.

7 учень. Бо кожен хлопець має знати, 

Справжній людині треба мати:

8 учень. Сміливість, силу і любов.

Та так, щоб закипала кров.

9 учень. Любов до матері, до її хати,

До ніжних слів, що маєм пам’ятати, 

10 учень. До батьківської, вже дорослої розмови,

До неповторної дівочої любові.

Ведучий: Шановні присутні, ми раді вас вітати на прекрасному дійстві, присвяченому Дню Збройних Сил України. Наші почуття переповнені, наші серця клекочуть. Сьогодні ми не просто зібралися в дружньому колі, нас не просто оточують знайомі обличчя, ми на святі.

11 учень. На святі мужніх і сміливих.

На святі гарних і вродливих.

На святі справжніх, хоч майбутніх, чоловіків.

12 учень. Вітаєм хлопців з славним святом

Бажаєм швидше виростати,

13 учень. Мужніти, розумнішати, 

Нас завжди пам’ятати.

14 учень. Здоров’я міцного вам бажаєм

Привіт від серця надсилаєм.  

Всі дівчата разом: Зі свято вас, наші хлопці, наша надія і наша мрія.

Ведучий: На честь наших хлопців, з нагоди Дня Захисника Вітчизни серед наших спритних, завзятих, мужніх і сміливих хлопців проводиться змагання. «Я вмію, зможу й переможу» Слово для проведення змагань надається вчителю фізичної культури. 

Вчитель: Шановні присутні, наші хлопці були розподілені на дві команди. До складу яких увійшли: 

1-ша команда(__________)  2-га команда(_________) (команди викликаються на сцену). Представляється журі.

1-й конкурс

Командам пропонується обрати капітана, придумати назву і девіз команди. 

(журі оцінює оригінальність і відповідність тематиці заходу)

2-й конкурс МОРСЬКИЙ

Кожен член команди, шляхом намотування нитки на котушку, повинен дотягнути до себе паперовий кораблик, а його помічник супроводжує кораблик, в разі перекидання, поправляє. Перетнувши лінію фінішу, кораблик повертається на старт, шляхом розмотування нитки гравцем, який її намотував.

(журі оцінює швидкість виконання)

3-й конкурс РЯТІВНИЙ

Серед команди обирається два рятувальники, які по черзі переносять решту членів команди від старту до фінішу, утворивши стілець з власних рук.

(журі оцінює швидкість виконання)

4-й конкурс РОЗУМНИЙ

Проводиться аукціон слів на військову тематику.

(журі оцінює відповідність тематиці і кількість вжитих слів)

5-Й конкурс НЕБЕЗПЕЧНИЙ

Учасники по черзі проводять м’яч навколо перешкод. Збиті перешкоди потрібно поставити на місце.

(журі оцінює швидкість виконання)

6-й  конкурс ВЛУЧНИЙ

Серед дівчат обираються дві помічниці. Учасники отримують шматки паперу. Члени команди повинні по черзі зробити літак з паперу і запустити його так, щоб дівчина навпроти могла його спіймати.

(журі оцінює швидкість і влучність  виконання)

7-й конкурс СПРИТНИЙ
Учасники повинні дострибати від старту якомога далі, виконуючи стрибок з місця, кожен наступний учасник починає з місця, до якого дострибнув попередній.

(журі оцінює швидкість і дальність  виконання)

Підводяться підсумки. Нагороджуються переможці.

На завершення свята діти показують сценку «Картоплі капут» 
КАПУТ КАРТОПЛІ
ІНСЦЕНІЗАЦІЯ З  ЖИТТЯ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ

Дійові особи:  прапорщик Кіндрат Кіндратович; рядовий Зозуля; сержанти Тютюн, Валер'янко; єфрейтор Лодочкін.

Місце дії: плац військової частини.

Ситуація:  елітна рота «облажалась»

Прапор : Загін, кроком руш (виходить загін бравих солдат). На місці стій. раз два. Вашу дивізію. Наліво. Я в повних пагонах. Хіба таке можливо? Елітна рота, а облажались. як босяки. Я, старший прапорщик Кіндрат Кіндратович в повних пагонах. Солдат Зозуля, яке завдання поставило командування дивізії? Вашу дивізію.

Зозуля: (робить крок вперед) Можна докласти! Командування дивізії поставило завдання викопати картоплю на ділянці 20 соток.(крок назад)

Прапор : Молодець, Зозуля (ніжно смикає за щічку), а що зробили ви? (сердито)  Вашу девізію. Сержант Тютюн.

Тютюн: (робить крок вперед) Виконали.

Прапор : Ні ,Тютюн, (смикає за вухо) правдоньку і тільки правдоньку.

Тютюн: Ну вирвали.

Прапор : (дуже сердито) Що значить вирвали? Що ти нукаєш, як ряба коняка. Ви, бездарі, під корінь висмикали гектар соняшника.

Лодочкін: Дозвольте звернутися.

Прапор : Хто це булькає?

Лодочкін: Єфрейтор Лодочкін.

Прапор : Звертайся, Параход. 

Лодочкін: (крок вперед)Тут така ситуація. Стратегічний об’єкт 20 соток картоплі знаходився за гектаром соняшника, щоб пришвидшити  виконання завдання командування дивізії, рота вирішила:  без бою не здаватися. Спочатку знищити соняшник. А потім чистим полем дібратися до картоплі.(крок назад)

Прапор : Вашу дивізію.  Знищив би вас Міністр оборони. Сержант Валер'янко.

Валер.: (дуже голосно, роблячи крок вперед) Так точно!

Прапор : Чого ти дерешся? Хто командував диверсією? 

Валер.: Так точно. Сержант Валер'янко. 

Прапор : Не дерися, бісова душа. Як ти міг таке вчинити, ти знаєш скільки коштує гектар соняшника?

Валер.: Так точно. Ми думали.

Прапор : Хто, ви? (перебиваючи) Про що ви думали? Вашу дивізію. (жалісно) Як би ж ви хоч краплю думали, хоча б краплиночку.

Валер.: Так точно. Ми думали. На війні, як на війні. Тобто головне перемогти: ворога – картоплю, втрати – соняшник не рахуються.

Прапор : Як то не рахуються. Ви що збожеволіли ? Втрати якраз то і порахували. Та й ще зачислили на мій особистий рахунок. (дуже суворо) Кругом. Вашу дивізію. Тридцять нарядів поза чергою. Довічне ув’язнення в їдальні. Картоплю чистити кроком руш. І не дай Боже, щоб хтось з вас подумав лущити насіння. 
СВЯТО НОВОГО РОКУ

Святково прибраний зал, куточок залу стилізовано під українську оселю,  інша частина під сцену.
Дійові особи: Солоха, Чорт, учасники художньої самодіяльності,

 Хід свята

Солоха біля столу готується до Новорічного свята. Звучить голосна музика, свист, - танцюючи, з’являється чорт.

Солоха: (перелякано) Ой, чортяко, й налякав ти мене. Скільки тобі казати, що в хаті є двері, що не треба лізти через димар, бо ще застрягнеш. 

Чорт: О незрівняна пані Солоха, ваша неземна краса не дасть застрягнути ні в якому димарі хіба, що у вашому серці.

Солоха: (лагідно) Ой Чортику, ой не балуй.

Чорт: (підходить до столу) пані Солоха, (дивиться на страви) так ви очікували на мене?

Солоха: Якого б чорта я чекала на Чорта?
Чорт: Ну чого ви я до вас, а ви. У вас якесь свято?

Солоха: Може й свято, та не Чортяче це діло по святам ходити.

Чорт: Ну хоч скажіть яке?

Солоха: Е ні, Чортику, так просто тобі нічого не скажу.

Чорт: Може вам зірочок з неба дістати?

Солоха: Навіщо мені з неба. Ти давай справжніх, щоб на цій сцені заблищали, душу звеселили, тіло розім’яли.

Чорт: Так це ж раз обернутися два рази, плюнути через ліве плече (обертається) Леді енд джентльмени, пані та панове, незрівняна пані Солоха, оголошую зірковий концерт на Вашу честь, аби довідатись, що воно за свято.

1 Танець сніжинки (початкові класи)

Солоха: Дякую Чортику, що сніжку підсипав, бо в нас не зима, а хтозна-що.

Чорт: Для вас, незрівняна Солоха, хоч снігу, хоч зірок, а може трохи сміху?

2 Виступ Сердючки «Мої спогади» (додаток №1)
(чорт проводжає Сердючку)

Чорт: До побачення, Вірочко.

Солоха: Ей Чортяко, ану стій. Ти куди це хвоста нагострив?
Чорт: Пробачте, пробачте. Може продовжимо? Дозвольте подарувати вам казку.

3 Інсценізація казки  «Незвичний колобок» (початкові класи, додаток№2)

Солоха: (гладить Чорта) Ой ти мій солоденький, здібненький Чортику – молодець.

Чорт: То може скажете, що за свято маєте святкувати?

Солоха: Е ні, а як же зірковий концерт? (сердито) Бажаю продовження.

Чорт: добре, добре. Не кричіть краще діточок послухайте.

4 Виступ початкових класів (вірші, пісні)

Солоха: Не зупиняйся -  не концерт, а цукерочка.

Чорт: Все тільки для вас, ну і ,звісно, щоб про свято довідатись.

Солоха: Ох ти в мене зараз (погрожує Чорту).

Чорт: Краще на сцену дивіться, (відходить) та не забудьте відкрити таємницю (Солоха гримає на Чорта, він тікає)

5 Сучасний танець. 
6 Сценка «За двома зайцями»

Солоха: Ну добре, Чортику, ой же й добре. Ще один таночок і ми з твоїми зірочками, відкриємо тобі таємницю нашого свята.

7 Танець «Маленькі лебеді»

Солоха: Що, діти, відкриємо таємницю свята? (відповідь дітей)

Разом: Найкраще свято,

            Де радощів багато.

            Веде воно рокам всим лік

            І звуть це свято – НОВИЙ РІК.

Солоха: Що ж то за Новорічне свято без Діда Мороза І Снігуроньки. Давайте погукаємо їх. (діти гукають)

Виступ Діда Мороза і Снігуроньки (з дівчатами)

(кількість і порядок номерів можуть бути змінені)
Додаток № 1

СЕРДЮЧКА

Усім привіт! Звєзда прийшла, звєзда на місці усі похлопали на цьому місці. (звучать оплески) Експромт, експромт.

Ой дєвочки (до чорта з подивом). А що це у вас за такий елегантний негрик, нє ну прямо афроамериканець (підходить ближче) Ох ти мій оливок стиглий.

    Да ви знаєте я  оце подорожую: ну так -  концерти, корпоративчики, все кругом співа, тіпа радіє,  а дивлюся на все це і згадую наші шкільні Новорічні ранки. Чо ви ржете? (повторює до глядачів декілька разів) Да я вчилась в школі. Ржуть вони, ти диви, у мене може атестат (замялась) тоже є.

Звізду нє обідиш, Звєзда сьогодні добра.

Всі оці: «В лєсу раділась йолочка», хороводи конкурси разні. Ой й зажигали ж ми на цих святах. Та не петарди, чого ви ржете? Нє ,ну я не можу, ржуть вони.

А танці (показує під музику рухи деяких танців,) та що вам казати ( до чорта) да ,чорненький мій вуглик незапалений.

Так. звєзда буде пєть. Не чую оплесків. Де ваші ручки.

Звучить пісня.

Додаток №2

НЕЗВИЧНИЙ  КОЛОБОК

Дійові особи: автор, баба, дід, колобок, заєць, вовк, ведмідь, лисиця.

(зал стилізовано під сучасний будинок з виходом на галявину)

Авт.: Дід і баба разом жили,

         Разом їли, разом пили.

         Тобто жили не тужили.

Дід: Нумо, бабо, не в печі,

        А в новій духовці

        Колобка мені спечи

        Та подай в тарілці.

Баба: Ой! Кумедний ти дідок.

          Де ж візьметься колобок?

          Якщо борошна немає.

          Чи не слухав ти новин?

          Криза ходить між країн.

          Чи у світі ти один?

Дід: Перестань стара базікати.

        Гроші маю, торба є.

        В супермаркет будем їхати,

        Там є борошно твоє.

Авт.: Швидко з’їздили в крамничку.

         Баба - немов молодичка:

         Замісила тісто вправно,

         Колобок удався славний.

         Сіли з дідом та й сидять,

         Колобка ще не їдять.

         Хай він трішки вистигає

         Баба з дідом вже дрімає.

Кол.:  Ой і вдався я ж на славу

           Красавець на всю державу.

           Що сидітиму я вдома?

           Швидше в путь у невідоме.

Авт.: Склав торбинку колобок

         Взяв малинове варення,

         Ще бабусине смаження,

         Взяв він чіпси, смачний сік.

         Стриб в віконце, і утік.

Кол.: Я по світу помандрую,

          Все пізнаю, все почую,
          Бо я вам неабихто 

          Колобок на усі сто.

(назустріч заєць)

Заєць: Привіт, друже колобок,

           Ой й смачнючий ти дружок.

           Мабуть я  тебе б і з'їв, 

           Бо я ой як зголоднів.

Кол.: Стій, зайчисько, не пустуй

          Краще чіпси поласуй

          Я ж по світу помандрую,

          Все пізнаю, все почую.

          Бо я вам неабихто 

          Колобок на усі сто.

(колобок тікає, зустрічає вовка)

Вовк: Здрастуй, здрастуй, любий друже.

           Правда, ти таки байдужий.

           Смажений, такий кругленький,

           Не великий й не маленький.

           З’їм тебе я дорогенький !

Кол.: Вовчик, доки я не втік

          На, тримай – корисний сік.

          Випивай його швиденько

          І бувай ти здоровенький. 

          Я ж по світу помандрую,

          Все пізнаю, все почую,
          Бо я вам неабихто 

          Колобок на усі сто.

(колобок тікає, зустрічає ведмедя)

Ведм.: Стоп, друзяко, зупинись

            Та на мене подивись.

            Жартів я не полюбляю

            І серйозно заявляю:

            З’їм тебе я прямо зараз.

            Тож пробачте, без образ.

Кол.: Гей ведмедю, схаменись

          Та навколо озирнись.

          На дворі один прогрес.

          На варення і йди в ліс.

          Я ж по світу помандрую,

          Все пізнаю, все почую.

          Бо я вам неабихто, 

          Колобок на усі сто.

(колобок тікає, зустрічає лисицю)

Кол.: Ох і видна ти, лисичко,

          Яке в тебе гарне личко.

Лис.: Ти мені тут не співай,

          Краще щось ти обіцяй,

          Якщо хочеш бути цілим,

          А не з’їденим уміло.

Кол.: Лиско, що ви так сердито.

         Сядемо десь у тиші трав.

         Я для вас. моя царівно,
         Смаження приготував.

Лис.: М'ясо! Добре, я візьму,

          А з тобою не піду,
          Бо чекають у норі

          Лисеняточка малі.

( лисиця іде, виходять всі разом, колобок попереду)

Кол.: Я по світу мандрував,

          Безліч друзів я придбав.

          Бо я вам неабихто 

          Колобок на усі сто.

(вклоняються разом)

ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА
Тема: Любов - то вічне почуття

Мета: довести до дітей поняття справжнього кохання; удосконалити вміння виразно читати вірші; виховувати толерантне, добре ставлення до людей протилежної статті.
Діти попарно стоять, тримаючись за руки.
1  Я знаю впевнено й напевно,
     кохання стріну я напевно.
2   Я щиро вірю і відверто,
     кохати треба вічно і уперто.
Разом:      Кохаймо матір, рідну землю і людей.
                 Згораймо вмить, мов Прометей.
                 Даруймо щастя один одному навіки,
                 Якщо кохаємо, то довіку.
3  Я казна що можу сказати,
    Не можу лише не кохати. 

4  Я ще не впевнений, але

    Я все ж дарую серце вам своє.
Разом:      Кохаймо матір, рідну землю і людей.
                 Згораймо вмить, мов Прометей.
                 Даруймо щастя один одному навіки,
                 Якщо кохаємо, то довіку.
5 Я чую подихи вітрів, 

   Ті, що кохати я хотів.
6 Я дощ готова зупинить,
   Кохаючи життя щомить.
Разом:      Кохаймо матір, рідну землю і людей

                 Згораймо вмить, мов Прометей.
                 Даруймо щастя один одному навіки,
                 Якщо кохаємо, то довіку.
Діти стають в рядок, тримаючись за руки

1. Чому в житті усе так складно,
не все у нас іде до ладу?
2. Чому росою вкрилася трава,
не завжди буду я права?
3. Чому на небі сходять зорі,
людей ковта життєве море?
4. Чому пташки співають в небі?
Я врешті-решт подумаю про тебе.
5. Чому я  слухаю слова,
Душею, певно, я жива.
6. Чому, чому, чому,
я думку маю лиш одну.
Діти стають чотири пари попереду одна позаду.
1. Кохання - мариво чи казка?
Зустрінь мене, прошу, будь ласка.
Зостанься в мені ти надовго,
Даруй мені приємність і тривогу.
2. Любов буденна і щаслива,
а ти прекрасна і вродлива.
Повір я буду твій, а ти моя

Бо є в житті дивні дива.
3. Бувають прикрості в житті

та пам’ятайте -  ви одні.
Мов зірка у небесному просторі,
ви на вершині в щасті і у горі.
4. Зустрівши ту одну,
Чи познайомившись з одним,
Не затопчи відвертості траву

і залишись навіки  з ним.
5. Повірте, не усе так просто,
Самі не падають покоси

І дощ не пада сам собою

І ми удвох не просто так з тобою.
6. Якщо вже разом то назавжди,
Якщо удвох, то  це -  навічно,
Відверто щирі будьте завжди

І хай у поміч стане Бог.
Дві пари розходяться, на перший план виходить третя

1. О диво, чи проста буденність -
Це чудо чи проста відвертість,
Так то є мить, а може вічність,
Коли любові спалахнула свічка.
Вітри подули і дощі полили.
Засипав сніг усе навколо.
Пташки у полі заспівали,
А ми, забувши все, кохали.
2. Крізь всі світи полинемо у щастя,
Минемо бурю і нещастя,
Залишимо усе позаду,
Зведемо все життя до ладу,
Даруємо усім кохання

і маємо усі бажання.
Відверто щиро і уперто

Пірнути у життєві круговерті.
Вчитель: Історія  людства - то є суцільний катаклізм, невпевненість і підступність. На жаль люди не стали бездоганними створіннями Господніми. Не все так просто і в зіркових справах, і хто знає: як би ми жили, щоб з нами трапилось, якби не був винайдений, а можливо подарований вихід. тобто промінець неповторності - ми вміємо кохати. Просто? Так, можливо, але як прекрасно. Одна єдина річ, один подих, один погляд, один чи одна. І все, і більше нічого. Ти і я. Зірка і небо. Вода і річка. Листочок і дерево. Повітря і земля. Двоє. такі закохані і що те життя, хіба воно є, коли любові море поряд.

1. Ми обдаровані, уміючи кохати.
    Уміємо себе подарувати.
    Пірнемо й вистрибнемо

    І перевернемось одразу.
2.Забудемо і зависнемо,
   Плюючи на всі образи,
   Бо ми закохані
   і будь що буде.
3. Щиро вітаємо вас у всесвітній День закоханих на нашому святі

4. Закохуймось,  бо ми того варті.
(присутні обмінюються валентинками) 
ПЕРШИЙ КРОК ДО НАСТУПНИХ ВЕРШИН

Святково прикрашена зала, облаштований музей четвертокласників, фотовиставка «Чотири роки, немов мить» 

Ведучий 1: до зали запрошуються винуватці сьогоднішнього свята.

Ведучий 2: випускники четвертого класу.

(ведучі по черзі називають учнів четвертого класу, вони під оплески заходять до святкової зали)

Учень:

Сьогодні, в день святковий, урочистий,

Прийміть, шановні, любі, дорогі,
Учень:

Подяку, пісню і квітки барвисті,
І наш уклін від серця й до землі!
(учні кланяються) 
Учитель. Шановні батьки! Любі мої діти! От і настав той час, коли ми з вами зібрались на останнє родинне свято. Вірю в те, що у вас буде ще ба​гато подібних свят у середніх та стар​ших класах, на які, сподіваюсь, ви не забудете і мене запросити.  Чоти​ри роки навчання у початковій школі вже позаду. За цей короткий час ви, діти, і ви, батьки, здружилися, прове​ли спільно багато цікавих справ.
Були у нас успіхи, траплялися й ма​ленькі проблеми. Запам'яталося ба​гато доброго.
Діти наші підросли, змужніли, помудрішали. Навіть до сьогоднішнього свята готувалися майже самостій​но. То ж, шановні батьки, гості, слу​хайте, дивіться наші виступи, але не судіть занадто суворо, якщо щось не вдасться.
Ведучий 1:
Роки, роки!
Невпинні, невблаганні,
Вони пливуть рікою в небуття,
В бездонні тихо тонуть і зникають...
На жаль, рокам немає вороття.
Та пам'ять,—джерело життя й безсмертя,— 
Вихоплює із глибини років 
Те, що було найкраще, наймиліше, 
Що не заблудиться в гущавині віків.
Учитель. Саме такими були для мене чотири роки щоденно​го спілкування з вашими і з мо​їми дітьми — сьогоднішніми ви​пускниками.
Ведучий 2:
Сьогодні свято — це для вас,
Лунає музика — для вас,
В садках бузок зацвів — для вас,
І сонця промінь — теж для вас.
Наші хлоп’ята , дружній клас,
Ми всі чекаємо від вас!
Вершини здолані нараз.
Ведучий 1: 

Слово для привітання надається директору школи.
Вручення ди​пломів.
Ведучий 2:
Ми пам'ятаємо той дзвінок веселий, 
Що продзвенів вам в перший раз, 
Коли прийшли ви з квітами до школи, 
В свій самий кращий перший клас.
Учні виконують пісню (добирає музичний керівник)
Учень:

 Доброго вам дня, до​рогі батьки, вчителі та гості!
Учень:

 Ми всі раді вас вітати у нашій затишній залі.
Учень: 
Сьогодні у нас радіс​ний і сумний день.
Учень:

Радісний, бо ми дорослішаємо, мріємо навчатися далі, працювати, творити, жити.
Учень: 
А сумний, бо ми про​щаємось із нашим затишним класом, в якому ми раділи, сумували, плакали і сміялися чотири роки. Прощаємо​ся з першим  вчителем, який відда​в нам усю свою любов, ласку.
Учень:

Але сьогодні свя​то, тому давайте, дорогі гості, не су​мувати!
Ведучий 1:

Закінчився перший, ма​буть, найважчий, найвідповідальні​ший етап навчання. Вони впоралися з навчальними та виховними завдан​нями. Сьогодні вони горді, щасливі, і подумки повертаються до того не​забутнього дня, коли вперше пере​тнули поріг школи, яка повела їх до країни Знань.
Ведучий 2: 

З нагоди закінчення навчання в початкових класах учнів 4 класу оголошується святковий концерт за участю найталановитіших, найрозумніших, найвеселіших, найспритніших і найзавзятіших наших випускників початкової школи.

СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ(номери готуються виходячи з можливостей і побажання)
Останнім номером концерту є слова подяки першому вчителю.
Учень: 

Шановний Сергій Михайлович – наш перший вчитель, дозвольте вам від щирого серця промовити ці слова.

Учень: 
Любий наш вчитель​! Настав той час, коли ми, Ваші учні, маємо сказати Вам: «До поба​чення!» Ви залишаєтесь за тією ме​жею, де промайнула перша частина нашого дорослого дитинства.
Учень: 
Пролетить літо, і пер​шого вересня знов Ви поведете за собою малят. Ви навчите їх читати мудрі книжки, розв'язувати склад​ні задачі, писати найдорожче в світі слово мама. А ми лише будемо іно​ді заходити до Вас і пригадувати, як ми все це робили.
Учень: 
Нас учитимуть суворі та справедливі, веселі й добрі вчителі. їх буде багато і вони, звісно, різ​ні. Але ми пам'ятатимемо Вас, нашого першого вчителя.
Учень: 
Усе це буде потім. А зараз, ми — Ваша надія і опора, ми — Ваші сини , ми — Ваші учні, говоримо Вам: 
Разом:

«Спасибі»,— обі​цяємо, що Вам не доведеться черво​ніти за нас.
Учні виконують пісню (добирає музичний керівник)

СТОРІЧЧЯ ШКОЛИ
Тема: Сторіччя школи.

Мета: розвивати почуття гідності по відношенню до «малої» батьківщини, виховувати патріотичні почуття, закріпити знання про розвиток і історію освітянської діяльності на території Арбузинського краю.

1-й ведучий: 

Роки летять, а школа не старіє, 
Приносить в душі радість і тепло. 
Роки летять, а школа молодіє, 
Їй виповнилось нині тільки сто.
Вона відроджувалась з кожним кроком, 
В країну знань вела нас день за днем... 
У стінах віковий і мудрий  спокій, 
У ногу з сьогоденням в часі йде.
2-й ведучий: 
До тебе, школа, ми думками линем, 
Про тебе пам'ять пронесемо в світи, 
Сьогодні, на сторічні роковини, 
До тебе в гості горді ми прийти.
Всі покоління учнів в цю годину 
Прийшли до школи в славний ювілей... 
У цю святкову, в цю травневу днину 
Приймай, рідненька, звідусіль гостей.
1-й ведучий: Урочисте зібрання присвячене 100-річчю Новогригорівської школи та Святу останнього дзвоника вважати відкритим, під час виконання державного Гімну України та підняття прапору стояти струнко ( виконується Гімн України, піднімається прапор).

2-й ведучий:

У селі казковім, мальовничім 
Нас до себе рідна школа кличе. 
Рушником простелемо дорогу

До знання, до мудрості, до Бога.

Виконується танцювальна композиція «Рушничок».

1-й ведучий.
Дрібними стежками людських душ встелена дорога до школи. Всі гріхи терпіла вона за нас. Ніколи в житті жоден не забуде ті роки дитячої невинності.
(звучить пісня «Ясени»)

2-й ведучий

Сьогодні свято в кожного із нас, 
На серці радісно й приємно. 
Широко двері школа відчинила, 
Запрошує усіх гостинно.
Заходьте дружно і сміливо, 
Колишні учні, в світлий клас. 
Життя шкільне, цікаве і щасливе, 
Ви пригадаєте в цей час.
1-й ведучий

Радість сьогодні у нас така,
Що й межі немає.
Найдорожчих гостей 
Новогригорівська школа зустрічає.
На сьогоднішньому святі присутні:

(ведучі по черзі представляють почесних гостей свята)
Слово для привітання надається гостям свята.
Шановні гості для вас звучить пісня (Вечер школьних друзей)
2-й ведучий 

Напевно перший самостійний 

Зробити ви тепер повинні

Крок у життя, що вам ще не відоме.

Ви молоді, веселі і завзяті

У вас бажань і мрій багато.

1-й ведучий

Не просто ви випускники,

Крилаті наші ластівки.

Що в світ незнаний відлітають,

Рідну домівку покидають.

2-й ведучий: 

Дозвольте оплесками привітати. 

Дозвольте слово вам надати.

Надія і майбутнє наше.

Випускники Новогригорівської.

(ведучі по черзі, під оплески, називають випускників поіменно, вони роблять крок вперед, випускників представляють з оголошенням їхнього вибору професії )

Виступ випускників

1. Травневий день із світлими очима, 
Всміхаючись, ступає на поріг. 
Шкільні літа лишились за плечима, 
Попереду — життя та клич доріг.
Ось час проб'є, і школу ми покинем 
Вже назавжди. Тут вже не буде нас. 
Розійдемось, у світ ясний полинем,
І засумує школа, рідний клас.
2. Ми вам, молодшим, школу залишаєм.
Шануйте старших, в дружбі всі живіть.
Ви кращі будете за нас — ми знаєм,
Та про любов на партах не пишіть.
Учіться добре і пишіть чудово,
Та не гуляйте у вечірній час,
Не бийте вікон, навіть випадково,

І час від часу згадуйте про нас.
3.
Востаннє дзвоник продзвенить завзято —
Той самий, що покликав в перший клас.
Прощальний вальс, розкинувши крилята,
В своїх обіймах закружляє вас.
(звучить пісня «Когда уйдем со школьного двора»)

4. Дзвіночку, нас збирав ти на уроки,
На збори кликав, виряджав на труд.
Тут незабаром стихнуть наші кроки,
А ти, як завжди, лишишся отут.
І сад лишається, і світлі класи,
Лишаються молодші школярі.

Довічна юність непідвладна часу, 
Дитинство вічне у шкільнім дворі.
Усі одержані знання важливі
І всім згодяться потім на землі.

За те, що добрі ви були і терпеливі, 
Спасибі, дорогі учителі.
5. Стоять гурточком вчителі врочисті.
Про наші долі, певне, гомонять.
Спасибі вам за душі ваші чисті,
За жар сердець, що полум'ям горять.
За те, що двері широко відкрили
Для нас у світ надій та пізнання,
І що себе ніколи не жаліли, 
Старались нам віддати всі знання.
За труд важкий, недоспаної ночі
Вклоняємося низько до землі.
За лагідні, усміхненії очі, 
Спасибі, дорогі учителі.
(випускники вручають квіти вчителям школи)
6. Тож пробачте сьогодні за все —
Жарти, витівки наші невдалі.
Нас життя вже на крилах несе 
В невідомі, незвідані далі.
Розійдемось життєвими шляхами,
Та де б не побували, а проте
До школи знову прийдемо, як до мами, 
Бо тут пройшло дитинство золоте.
7. І знову стали на своє крило пташата,
Біжать стежки-доріжки від порога.
Ми підросли і час нам вирушати.
Дзвони ж нам, дзвонику, востаннє на дорогу.
(звучить пісня «Вот и стали мы нагод взрослей»)
8. Рідна матусю, я додав сивини у волосся твоє
І не раз спричиняв тобі болі.
Ти сьогодні прийми покаяння моє,
Побажай мені доброї долі.
Батьку рідний, ти мужній і сильний завжди.
Про це знають всі близькі нам люди.
Ти матусю мою від біди збережи,
Якщо мене поряд не буде.
А зозуля кує і рахує роки.
Я рахую їх теж, як стою в самоті.
Я цілую батьківські стомлені руки
І вклоняюся низько їх доброті.
9. Якими б шляхами ми не йшли,
Які би справи не здійснили,
До батьків ми поспішаємо завжди,
Несемо мрії і надії.
Вертаючись з віддалених країн,
Після тривожних мандрів і розлуки,
Вклоняємося низько ми батькам своїм,
Цілуючи натруджені й ласкаві материнські руки.
( випускники вітають батьків, звучить пісня «Мама»)
1-й ведучий

Слово для привітання надається батькам випускників (виступ представника від батьків)

(звучить пісня «Родительский дом» )

За сто років безмежна кількість прощань, незлічима кількість мрій і все на твоїй пам’яті рідна школа.

2-й ведучий

На твоїй та на пам’яті твоїх дітей, випускників різних поколінь. Слово для привітання надається найбільшому скарбу нашої школи її випускникам різних поколінь.

Виступ випускників різних поколінь
1.Роки пливуть, думки живуть,

А я люблю лише тебе -

Новогригорівка моя.

Твої лани, садки, поля.

І певно знаю, що ніколи

Я не забуду рідну школу.

Дитячий сміх, казковий світ,

Я шлю тобі душі привіт.

Я щиро від душі вітаю,

Життя безмежного бажаю.

100 - це не вік, для храму знань.

100 – це лиш лік наших признань,

У вдячності тобі за розум і науку,

За те що у дитинстві простягла мені ти руку.

2.Новогригорівка моя, 

Ти казка дивного життя,

А школа то твоя душа -

Новогригорівка моя.

Тож бережімо душу нашу!

І дякуємо за знання,

Що вклали в серце наше

Мої й твої учителя.

Дозвольте дяку щиру скласти

Всім поколінням педагогів.

Зуміли все вони покласти,

Змогли пронести крізь усі тривоги

Світ знань, що поглинали ми малі

Для щастя у своїм житті.

1-й ведучий

На протязі всіх років нашого навчання в школі нас супроводжували наші вчителі, наші порадники і наставники.

2 –й ведучий

Дозвольте поіменно вас згадати

Дозвольте шану вам віддати

(ведучі зачитують список вчителів імена яких були зібрані зі слів випускників різних років, список додається)

1. О школа рідна, ти домівка,

Що стала кращою з усих.

Твої відкриті двері й вікна

Завжди стрічають нас малих.

Бо саме тут живе дитинство,

Те що не зникне у віках.

Бо саме тут щастя намисто,

Те що продовжує роки.

Ми вдячні за той подих,

Що дарувала нам в житті.

Ми зробимо глибокий видих

І здійснимо мрії всі твої.

2. Хай діточки не забудуть дорогу,

Хай крізь незгоди і тривоги -

Ти зможеш жити і творити.

Дитячі душі будувати

І вчить життя безмежнеє кохати.

Будь вічною ти наша школа!

Хай квітнуть квіти, лиш довкола.

Сади ростуть хай біля тебе

Бо ти нам школа дуже треба. 

1-й ведучий

Ми віримо майбутнє в школи є.

Ми знаємо вона не одну 100-ню проживе,

Коли такі нащадки у нас є,

Ми впевнені майбутнє в школи є.

2-й ведучий

Слово для привітання наших випускників надається майбутньому нашої школи, нашим першокласникам. 

Виступ першокласників
1-й учень

Ви чимало довгих літ 
Різного учились. 
Стільки знаєте всього! 
Нам таке й не снилось.
2-й   учень 
Добре вам, вже йдете ви, 
Не страшні вам «двійки». 
Нам не раз ще заболять 
Біднії голівки.
3-й учень

Ще багато гризти нам
Книжного граніту,
Та влаштовано вже так,
Видно, на цім світі.
4-й учень

А дівчата! Що за стан! 
Топ-моделі просто! 
От і нам би дорости 
До такого зросту.
5-й   учень
А у хлопців — строгий вид!
Українці нові!
І коли вже станем ми
Теж такі здорові?
6-й   учень 
А як вивчимо усе 
І багато взнаєм, 
Зуби мудрості у нас 
Враз повиростають.
7-й   учень 
Отоді-то станем ми 
Гарні і великі, 
І тоді позаздрять нам 
Всі маленькі діти.
(першокласники виконують пісню)
1-й ведучий

Задзвеніли десь дзвіночки,

Мов життя мого струмочки.

2-й ведучий

Дзвін той дивний і незвичний,

Десь сумний, а десь ліричний.

1-й ведучий

То шкільний дзвінок лунає,

До життя нас закликає.

2-й ведучий

Право надати 100 останній дзвінок надається:

найстарішому випускнику Новогригорівської школи ,випускнику цього року, учневі першого класу.
1-й ведучий: Урочисте зібрання присвячене 100-річчю Новогригорівської школи

та Святу останнього дзвонику вважати закритим, під час виконання державного Гімну України стояти струнко ( виконується Гімн України).

2-й ведучий 

На честь 100-річчя Новогригорівської школи, на згадку про минуле з надією на майбутнє..

1-й ведучий

На честь усіх педагогів, що працювали, працюють і працюватимуть в Новогригорівській школі. 

2-й ведучий

На честь дітей,  що дарують життєдайну силу нашій школі.

На території Новогригорівської школи І-ІІ ступенів відкривається пам’ятний знак.

1-й ведучий

Право відкрити пам’ятний знак надається майбутнім першокласникам найменшим мешканця нашої шкільної родини.

Виступ майбутніх першокласників

1. Як прекрасно все довкола,

Ми – найменші малюки.

Шлем привіт старенькій школі.

Від душі і залюбки.

2. Люба, мила Україно,

Тато, мама, рідні всі.

Будем вчитись на відмінно.

Й поважати вас усих.

3. Вчителям ми обіцяєм, 

     Не псувати нервів ваших.

     Бо усі ми добре знаєм,

     Ви, як тата й мами наші.

4. Що то, 100 років прожити?

Я ще важко уявляю.

Але довго, довго жити

Рідній школі я бажаю.

5. Пам’ятайте всі навколо

І усим ви розкажіть.

100 – святкує наша школа,

То ж як ми її любіть.

(майбутні першокласники відкривають пам’ятний знак )
2-й ведучий

Скінчилось свято, вражень в нас багато.

Та не скінчилося життя.

Його безмежність нам не подолати.

Живем заради майбуття!

1-й ведучий

Ми всім майбутнім поколінням шлемо привіт.

І хочем, щоб про нашу днину ви знали через безліч літ.

Після завершення урочистої частини, гості запрошуються  у класи, для проведення тематичної годин спілкування «Мої спогади про школу». По закінченню години спілкування гостей запрошують до святкового концерту с на честь 100- річчя школи, який за давньою українською традицією завершується святковим частуванням.

Матеріали з
досвіду

роботи
